
Praktična nastava izbornog predmeta Sportsko rekreacijski programi u prirodi održati će se u 

izletištu Šervudska šuma (stara Karlovačka cesta kod mjesta Pavučnjak) u dvije odvojene 

grupe. Popis studenata po grupama nalazi se OVDJE.  

Grupa 1  - terensku nastavu ima u ponedjeljak 14.6.2021.  

Grupa 2 - terensku nastavu ima u utorak  15.6.2021.  

Nastava započinje u 8,30 sati (u Šervudskoj šumi) a trajati će do cca. 13 sati. Studenti su dužni 

biti u sportskoj odjeći i obući. Unatoč tome što će se za provedbu paintballa dobiti kombinezon 

i vizir, zbog dugotrajnosti nastave, preporuča se imati i rezervnu odjeću, a u slučaju kiše i 

rezervnu obuću. U izletištu Šervudska šuma postoji ugostiteljski objekt, ali ga zbog 

epidemiološke situacije ne smijemo koristiti. Preporuka je da ponesete svoju hranu i piće. 

 

Dolazak do Šervudske šume moguć je na više načina. Najsigurniji način dolaska je osobnim 

vozilom, što vam svakako preporučujem (ima dovoljno mjesta za parkiranje – besplatnog). 

Dogovorite se međusobno. Kako je ZET ukinuo svoju liniju autobusa na raspolaganju imamo  

samo Samoborčekov autobus broj 260 za Jastrebarsko (Lulić) koji kreće sa Savskog mosta (u 

stvari ispod Jadranskog mosta) u 8,00 (on bi trebao stati na stanici 50 m prije Šervudske šume 

– možete se raspitati kod vozača prilikom kupnje karte).Ukoliko dolazite tim busom trebate se  

spustiti cestom kroz šumu (slijedi  putokaz na kojem piše Paintball Šervudska šuma) do kućice 

lijevo od  jezera. Točan opis puta kao i druge informacije mogu  se pogledati na web stranici 

servudskasuma.com.  

 

NAPOMENA:  

Kako bi se nastava provela sukladno svim epidemiološkim preporukama te prema  uputama 

objavljenim na web stranici Fakulteta SVATKO od vas  treba mi u Teamsu (u chatu) potvrditi 

svoj dolazak ili nedolazak na terensku nastavu. 

Nadam se da ste dobro i zdravi i da se uskoro vidimo. 

Lijepi pozdrav, 

 

doc. dr. sc. Drena Trkulja Petković 

 

 

https://www.kif.unizg.hr/studiji/strucni_studiji/preddiplomski_studij/raspored_sati

